
ГОСУДАРСТВЕННЫМ КОМИТЕТ СО ВЕТА  МИНИСТРОВ С С С Р  
ПО ДЕЛАМ СТРО ИТЕЛЬСТВА

Т И П О В Ы Е  К О Н С Т Р У К Ц И И  И  Д Е Т А Л И  П Р О М Ы Ш Л Е Н Н Ы Х  З Д А Н И И  И  С О О Р У Ж Е Н И И

С е р н а я  К Э - 0 1 - & 8

СБОРНЫЕ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ОБВЯЗОЧНЫЕ В А Л В И  
И ПЕРЕМЫЧКИ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ЗДАНИЙ

B b l T I V C f K  i

О Б В Я З О Ч Н Ы Е  Б Д  Л К /И

Р А Б О Ч И Е '  Ч Е Р Т Е Ж И

8 6 6 ?
м а е  к » А  {9:66

получить сертификат

https://meganorm.ru/mega_doc/norm/indeksy/0/indeksy_perescheta_smetnoy_stoimosti_stroitelno-montazhnykh_235.html


оо
V
ч
4о

V
Ь

Ssl>

Б
К

ч

ч-
ГО С У Д А Р С Т В Е Н Н Ы И  КОМ ИТЕТ С О В Е Т А  М И Н И С Т Р О В  С С С Р  

П О  Д ЕЛАМ  С Т Р О И Т Е Л Ь С Т В А

Т И П О В Ы Е  К О Н С Т Р У К Ц И И  Ж  Д Е Т А Л И  П Р О М Ы Ш Л Е Н Н Ы Х  &  Д А Н И И  Ж  С О О Р У Ж Е Н И И

С е р ц п  К Э - 01-58

С Б О Р Н Ы Е  Ж Е Л Е З О Б Е Т О Н Н Ы Е  О Б В Я З О Ч Н Ы Е  Б А Л  Н И  
И  И Е Р Е М Ы Ч Н И  Д Л Я  П Р О М Ы Ш Л Е Н Н Ы Х  З Д А Н И Й

в ы п у й к  1

О Б В Л З О Ч Н Ы Е  Б А Л К И

Р А Б О Ч И Е  Ч Е Р Т Е Ж И

Р А З Р А Б О Т А Н Ы

ЦеятрАДъиый НАучио-мсследозаТельскИм у проектио-вкси4£имектад»>иьуд 
ИНСТИТУТОМ Промышленных зд а н и и '  н сооружении /цниы а РОМ ЗДАНИИ/ 

•рм участии Научи©- исследовательского института 7 
««тома и железобетона / Н Л И Ж Б /  н 

Центрального матчно- исследовательского и нет и т а .  .стрмпед**» 
конструкций им U  Кучеренко /  Ц.НИМСК/

У Т В Е Р Ж Д Е Н Ы  
и в в е д е н ы  в действие с  »/ x j» -«9 6 6 r .  

Г о су д арстм и н ы м  Комитетом Совета М и н и стров  СССР  

п о  д е л а м  с т р о и т е л ь с т в а  
П р и к а з  н *  6 6  о т  2 8  м а я  1S66 г

Ц Е Н Т Р А Л Ь Н Ы М  И Н С Т И Т У Т  Т И П О В Ы Х  п р о е к т о в

М О С К В А  1 3 6 6

86€ 7 г



Пояснительная записка

I .  Общая ч а с т ь ......................... ................................
2# Конструктивные решения ......................................

3 . Технические требования к изготовление,
приемке и м он таж у ..............................................

4 . Указания по применение рабочих чертежей 
/материалы для проектирования

3» Особенности конструкции и применения
обвязочных балок для сейсмических районов •

Рабочие чертежи

Балки Б01-1, Б01-1к, Б01-2, Б01-2к. Опа­
лубочный чертеж и армирование. Показа­
тели расхода материалов .............................

Балки БОС1-1, БОСЫк, БОС1-2, Б0С1-2К. 
Опалубочный чертеж и армирование. По­
казатели расхода материалов .................

Балки Б02-1, Б02-1к, Б02-2, Б02-2к. 
Опалубочный чертеж и армирование. По­
казатели расхода материалов . . • . .

Балки Б0С2-1, БОС2-1К, Б0С2-2, Б0С2-2К. 
Опалубочный чертеж и армирование. Пока­
затели расхода материалов . . . . . . .

Армирование балок. Спецификация марок 
арматурных изделий и закладных деталей 
на одну балку » . ......................................

О Г Л А В Л Е Н И Е

Сгр* Листе

Армирование балок Б01-1. Б01-1к.
„ 501-2, Б01-2к, Б02-1, Б02-1к, Б02-2,
4 Б02-2к. Выборка стали на одну балку . . .  6
5

Армирование балок БОС1-1, БОС1-1к.
Б0С1-2, Б0С1-2к, Б0С2-1, Б0С2-1К, 

а Б0С2-2, Б0С2-2к. Выборка стали на
одну балку . . . . . . .  .................................. 7

Ю Армирование балок Б01-1. Б01-1к,
Б01-2, Б01-2к, Б02-1, Б02-1Ж, Б02-2,
Б02-2к. Пространственные каркасы

16 КП1 -  КП4................................... ................................  8

Листы Армирование балок Б0С1-1. Б0С1-1к.
Б0С1-2, Б0С1-2К, Б0С2-1, Б0С2-1К,
Б0С2-2, Б0С2-2к. Пространственные
каркасы КП5-КП8 .............................................. 9

1
Армирование балок. Спецификация 
марок арматурных изделий на прост­
ранственный к а р к а с ..............................................  10

2
Армирование балок. Каркасы KPI-KP3,
сетка CI, закладные детали M2-U6. .................  I I

3 Армирование балок. Спецификация и
выборка стали на одно арматурное 
изделие ....................................................................... 12

* Разбивка закладных деталей М7 и
деревянных пробок для крепления 
сгонных переплетов. Конструкция
детали М 7.................................................  13

5

8667 3



выпуск i

Л й С Т Н

Схема расположения обвязочных балок и
стальных консолей MMI, ММ3 в стенах
здания при ленточном остеклении для
не сейсмических районов . . . . ...........................  14

Схема расположения обвязочных балок и
стальных консолей Ш2 в стенах здания
при наличии перепада по высоте для
несейсмических районов ............................................. 15

Узел I  . .  . ................................................................... 16

Узел 2 ................................................................................ Г7

Узел 3 . 18

Узел 4 19

Узел 5 

Узел б 

Узел 7

Узел ' 8 .................. . . . . . . ......................

Узел 9 ........................................ .....................

Узел Х О ........................................ ....

Схема расположения обвязочных балок и 
стальных консолей 1Ш1, ММ3 в стенах 
здания при ленточном остеклении для 
сейсмических районов • ...........................

20

21

22

23

24

25

26

Листы

Схема расположения обвязочных бале*: *
стальных консолей ММ2 в стенах здания
при наличии перепада по высоте для
сейсмических районов • ................................. 27

Узел I I ...................... .... ....................................... 28

Узел 1 2 ............................... .... ......................... .... 29

Узел 1 3 ...........................................    30

Узел 1 4 ............................... .... .............................. 31

Узел 1 5 .................. . ........................................... 32

Узел 16 .  ..........................    33

Узел 1 7 ..................................................................  зч

Узел 1 8 ..................................................................  35

Узал 1 9 ...............................................   36

Узел 2 0 ....................................................  37

Детали А н Г ..................................   38

Детали В и Д .  ............................................  39

Детали Б,Е и X ......................................   40

Монтажные марки ММ1-МШ . .............................  41

Закладные детали ВДЦ-ЭД4*............................. 42

8667 J



ВЫПУСКI

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

х* 00дм часть

ХЛ« В настоящей серии даны рабочие чертехн обвязочных 
баяок н монтажные детали, включающие элементы установки н креп­
ления балок к колоннам.

1*2, Обвязочные балки разработаны для арнменения в ка­
менных стенах промыиленных здании в несенсмическнх районах 
н районах с расчетной сейсмичностью 7 ,8  я 9 баллов.

Балки предназначены для применения в местах перепадов 
высот зданий н в наружных стенах, навешиваемых на каркас.

1*3. Балки запроектированы для стен промышленных зданий 
с нагом пристенных колонн б м.

Стены предусмотрены выносными, примыкающими к наружным 
граням колонн, с привязкой последних к продольным разбмвоч- 
вым осям, равной 0 я 250 мм.

1.4* Балки разработаны для следующих видов стен?

а /  кирпичных, толщиной 250 и 380 мм|

б / нз легкобетонннх камней по ГОСТ 6928*54 толщиной 
190 н 390 мм.

Стены над балками предусматриваются сплошные, с прое­
мами но рнс. I  нлн с ленточным остеклением.

1.*5. Рабочие чертехн обвязочных балок х монтажные де­
тали разработаны в соответствия со следующими нормативными 
документами:

Р и с .  \

СНиП II-A .4-62. Единая модульная система. Основные по­
ложения проектирования}

СН 223-62. Основные положения по унификации объемно- 
планировочных х конструктивных ранений промышленных зданий}

СНиП II-А .12-62. Строительство в сейсмических районах. 
Нормы проектирования}

1б67 Т
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CHkQ II-B .I-6 2 . Бетонные в железобетонные конструкции. 
Норна проектирования}

СНвП I I - Б .2-62. Каменные я армонаменвые конструкции.
Нормы проехтнроваиня\

СНкП П -В *3-62* Стаяьнш конструкция* Нормы проектнроза-
В Н Я .

2. Конструктивные решения

2*1. Обвязочные банки разработаны двух типоразмеров: 
вирином 200 мм -  для кирпичных стен толщиной 250 нм н стен 

из дегкобетовных камней толщиной 190 нм;

ииряво! 380 мм -  ддя кирпичных стен толщиной 380 мм и стен 
■и дегкобетонннх камней толщиной 390 мм*

Длина обвязочных балок принято, равной 5950 мы, высота -  
585 мм.

По торцевой стене в углах здания и в местах вставок на (стальная консоль из уголка) (стальная консоль сварная)
участках продольных теыпер&турвых ивов /листы 14, 15 и 26, 27/
омравне кладки предусматривается на стальные консоли, не- Р и с .2
сущие обвязочные балки /рис. 2 / .

Ддя каждого типоразмера балок разработаны 2 марки по несу­
щей способности, отличающиеся количеством рабочей арматуры*

В зависимости от подокения в стене балки разделяются на 
рядовые, устанавливаемые по колоннам продольных и торцевых 
стен, и крайние, устанавливаемые по колоннам продольных стен, 
примыкающим к торцевой стене н к поперечным температурным ив*вм 
/см*листы 14, 15 и 26, 2 7 /.

Крайние балки отличаются от рядовых количеством! распо­
ложением закладных деталей*

2*2* Барка балки состоит из буквенных и цифровых обозна­
чений.

Буквы БО означают -  балка обвязочная для несейсыических 
районов, БОС -  балка обвязочная для сейсмических районов.

Первая цифра определяет типоразмер балки, вторая не­
сущую способность.

Индекс ”к" обозначает крайние балки.
Номенклатура обвязочных балок и их маркировка приведе­

ны в табл* I .

Примечание. В марки обвязочных балок при установке заклад­
ных деталей в соответствии с листом 13 вводятся дополни­
тельные буквенные индексы: "а” -  при закладных деталях 
для крепления стальных переплетов и "б" -  при установке 
пробок для крепления деревянных переплетов.

Например: Б02-1а, Б01-2кб, Б0СХ-1а.
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НОМЕНКЛАТУРА ОБВЯЗОЧНЫХ БАЛОК Табдица I

Район
приме­
нения

Материал 
х толщина 

стены

Кирпичная 
тодлиной 
250 мм я 
из легкобе­
тонных кам­
ней толщи­
ной 190 им
Кирпичная 
толщиной 
380 мм и 
из легко- 
бетонных 
камней 
толщиной 
390 мм

Поперечное се­
чение балки 

мм

-----»С

*
.200 \ '

250

Марка балки

Б01 -  I
Б01 -  I»

Б01 -  2

Б01 -  2к

Б 02 -  X

Б02 -  1к

Б02 -  2

Б02 -  2к

Назначение
балки

рядовая
крайняя

рядовая

крайняя

рядовая

крайняя

рядовая

крайняя

Расход мате­
риалов

бетон

0,7

1,0

сталь

КГ

60,0
60,0

81,6

81,6

88 ,6

101,2

123,4

136,0

Марка 
бето­

на

200

Вес
бал

к»
т

Допускаемые усилия /в  верт.плоскос?и/3/Г
- и

Г1 т и О т
Расчетный Нормативный Расчет 

. вая
’Норматив­

ная
в про­
лете

на опо 
ре

- в про­
лете

на опо­
ре

на
опоре на

опоре

1,75

7 ,0 •• 5,5
4,0

18,6 14,0
11,7

ГО,6 -
9.6
6,5 - 22,6

16.5
13.6

2 ,5

[0,9 щ 6 ,5
5,8

- 26,0 16.5
13.6

16,0 - 14,6
9 ,8

- 30,1 21,5
17,8

1,75

8 ,4 4,4 5 ,5
4,0

3.4
3.4

22,4 14,0
П ,7

12,7 6,5 9 ,6
6,5

4.9
4.9

27,2 16.5
13.6

2,5
13,1 6,5 8 ,5

5,8
4.9
4 .9

31,2 16.5
13.6

19,2 10,2 14,6
9,8

7 .7
7.7

36,2 21,5
17,8

Кирпичная 
толщиной 
250 мм и 
из легко­
бетонных 
камней 
толщиной 
190 мм

§
200

Б0С1 -  I рядовая 78,4

Б0С1 -  1к крайняя 78,4

БОСХ -  2 рядовая 0,7 100,6

Б0С1- 2к крайняя 100 ,6

Кирпичная 1 250

толщиной ---]
380 мм и
из легко-
бетонных Ч - tкамней - *чтолщиной 
390 мм

1 и
bM<L 4

Б0С2 -  I рядовая 1(77,6
200

Б0С2 -  Хк крайняя 1.0 132,8

Б0С2 -  2 рядовая 144,4

Б0С2 -  2к крайняя 169,6

с; :
Примечания:

I» Схемы расположения обвязочных балок в здании приведены на лис­
тах 14,15 и 26,27.

2« Приведенные нормативные значения изгибающих моментов и попереч­
ных сил соответствуют ширине раскрытия трещин,вчтитш-о^им,вгнаменатеАе-

3 , Значения допускаемых изгибающих моментов и поперечных сил опреде­
лены при действии усилий в плоскости оси ребра сечения балки 
/б ез учета крутящего момента/.

4 . Допускаемые расчетные усилия на балки для сейсмических районов 
при расчете по прочности определены с учетом коэффициента 
условия работы 1,2/при действии сейсмической нагрузки/. При 
отсутствии сейсмической нагрузки расчетные усилия принимаются 

о,2н*. как для балок в несейсмических районах.
■ 5 . При усилиях на балку в вертикальной плоскости, не превышающих 

величин, приведенных в табл .1 , балкой могут быть восприняты 
усилия от сейсмических /7 ,8  и 9 баллов/ и ветровых /1-1Урайоны/ 
нагрузок, действующих в горизонтальной плоскости.

9 е в 7  у
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2 .3 .  Балки изготовляются из бетона марки 200.

2 .4 . Балки армируются пространственными каркасами, соби­
раемыми из плоских каркасов. К концам нижней продольной ар­
матура каркасов привариваются авкеруююие шайбы.

Рабочая продольная арматура балок принята из горячеката­
ной стали периодического профиля класса Л-1 по ГОСТ 5781-61) 
поперечная я продольная конструктивная арматура -  из круглой 
горячекатаной стали класса A-I по ГОСТ 5781-61.

Монтажные петли ill должны выполняться только из горяче­
катаной стали класса A-I марок В Ст.З /спокойная/ я ВСтЗпс.

2 .5 .  Для опирания балок на железобетонные колонны разра­
ботаны стальные консоли, привариваемые к закладным деталям 
колонн:

MHI -  под нагрузку до 15 Т |
Ш12 -  под нагрузку до 30 т |
1ШЗ -  под нагрузку до 8 т /см . лист 4 1 /.

Данные для подбора марок консолей приведены в п .4 .5 .

Для стальных стоек фахверка консоли разрабатываются в 
конкретных проектах совместно с конструкцией самих стоек) 
в настоящей серии даны увязочные узды опирания балок на 
стальные стойки фахверка /листы 18-20, 23-25, 30-32 ,35-37 /.

2 .6 . Для крепления стальных консолей к железобетонным 
колоннам разработаны закладные детали:

MHI, МД2 -  для консолей Ш  к Mli3$
1ЩЗ, №4 -  для консоли ММ2.

Данные для подбора марок закладных деталей приведены 
в п . 4.6*

= г

2 .7 . Обвязочные балки устанавливаются на консоли с относом 
от колонны. При этом привязка внутренней граня балки к колонне 
для кирпичных стен толщиной 250 мм и стен из легкобетонных 
камней толщиной 190 мм принята равной 50 мм, для кирпичных 
стен толщиной 380 мм и стен из легкобетонных камней толщиной 
390 мм -  30 мм.

В конкретных проектах допускается принимать привязки 
балок уненывенными против приведенных выие.

2 .8 .  Крепление обвязочных балок к колоннам осуществляет­
ся с помощью монтажных деталей Ш14 и 1Ш5, привариваемых к зак­
ладным деталям в балке и колонне /см.листы 16, 28 и д р . / .

Закладные детали в балках запроектированы с учетом креп­
ления балок к колоннам шириной 400-600 мм.

В качестве закладных деталей в колонне для крепления ба­
лок используются детали, предусмотренные в типовых железобе­
тонных колоннах для крепления стеновых панелей.

2 .9 . Закладные и монтажные детали запроектированы из про­
катной стали:сталь угловая равнобокая по ГОСТ 8509-57 и сталь 
полосовая по ГОСТ 103-57. При этом для всех закладных я мон­
тажных деталей предусматривается сталь марки ВСтЗкп по ГОСТ 
380-60.

2 .1 0 . Закладные детали в балках И2, в колоннах ЦП -  №4 
я монтажные детали 1Ш1 -  Ш5, а также швы приварки их к зак­
ладным деталям должны быть защищены цинковым покрытием в 
соответствии с "Временными указаниями по антикоррозийной за­
щите стальных закладных деталей и сварных соединений в крупно­
панельных зданиях" /СН 206-62 издания 1963г./.

В тех случаях, когда по характеру агрессивной среды 
цинковое покрытие является неустойчивым, в конкретном про-

8 $ € ?  g



Выпуск4

ежте должно бить дано указание о соответствующей антакорро- 
81 Мной защите другими материалами /алюминием, сплавом алюми­
ния с цинком и др• / ,  стойкими в данной агрессивной сред?,.

3 , Технические требования к изготовлению, приемке 
 Л » Ш ! 1 __________________________

3.1 . Изготовление балок, их приемка и контроль качест­
ва, а также хранение, транспортирование и монтаж должны про­
изводиться в соответствяи со следующими нормативными докумен­
тами:

СНиП I-В.5-62. Делезобетонные изделия. Общие указания $ 
СИиП I-В .5 Л -62. Делезобетсиные изделия для зданий| 
Техиичесине условия на изготовление и приемку сборных 

железобетонных и бетонных изделий /СН 1-61/ $

4=31
с о

1 i  I

Указания по технологии электросварки арматуры железо­
бетонных конструкций /ВСН 38-57/ НСШШ1 -  МСЭС/;

Указания по технологии производства арматурных работ 
в промышленном и гражданском строительстве /Н9-61 НЙОМТП/}

ГОСТ 10922-64. Арматура и закладные детали сварные для 
железобетонных конструкций. Технические требования и методы 
испытаний;

ГОСТ 8829-58. Детали железобетонные сборные. Методы 
испытаний и оценка прочности, жесткости и трещивостойкости;

Инструкция по ыоитажу сборных железобетонных конструкций 
вромыидеиных зданий и сооружений /СНЗ19-65/.

3 .2 . Стальные детали изготовляются в соответствии со 
СНиП В-В.5-62. "Металлические конструкции Правила изготовле­
ния , монтажа я приемки" я "Инструкцией по технологии изготов­
ления я установке стальных закладных деталей в сборных желе­
зобетонных и бетонных изделиях" /СН313-65/.

—8—

3*3. Изготовление обвязочных балов предусматривается а г ­
регатно-поточным способом; при этом балки марок Б01 бетони­
руются в вертикальном положении, а балки марок Б02 -  в горизон­
тальном.

3 .4 . Отпуск балок потребителю заводом-иэготовителем раз­
решается в летнее время после достижения бетоном не деьее 70$, 
а  в зимнее время -  100$ проектной прочности.

3 .5 . Отклонения от проектных размеров балок не должны 
превышать величин, указанных на чертежах. Допускаемые откло­
нения по толщине защитного сдоя + 5 мм.

Местные дефекты балок не должны превышать следующих зна­
чений:

а /  искривление граней в горизонтальной плоскости допус­
кается не более 4 мм на каждый метр длины, но не более 15 мм 
на всю длину балки;

б /  раковины допускаются размером не более 10 мм и глу­
биной не более 8 мм в количестве не свыше двух на один по­
гонный метр балки;

в /  околы граней и углов допускаются на глубину не более 
8 мм, в одном поперечном сечении допускается только один окол;

г /  на поверхности балки допускаются усадочные трещины 
■ириной не более 0,05 мм.

Допускаемые акохы и раковины должны быть заделаны на за­
воде -  изготовителе конструкций.

Качество поверхности балок должно удовлетворять допус­
кам по классу героховатости 1-Ш.

8 6 6? $



-0!-5Б
1ЛЗС.К4

3 .6 . При хранении я транспортировании балки должны ус­
танавливаться в рабочем положении на подкладки, располагаемые 
строго друг над другом на расстоянии от торцов балки ве более
20 см.

3*7. Для проверки прочности, жесткости и ширины раскры­
тия трещин следует производить испытания балок в соответствии 
с ГОСТ 8829-58 "Детали железобетонные сборные. Методы испы­
тания и оценки прочности, жесткости и трещиностойкостя", по

Оценка прочности балок производится по величине разру­
шающей нагрузки. Величина разрушающей нагрузки, полученная 
при испытании каждой балки, должна быть не менее контрольной 
разрушающей нагрузки , приведенной в табл. 2 .

Испытания балок на жесткость и на ширину раскрытия тре-
Р контр

пр

При этом прогибы и ширина раскрытия трещин не должны превы­
шать величин контрольных прогибов J K0HTp я контрольной 
ширины раскрытия трещин а нонтр , приведенных в табл. 2 .

Если при изготовлении балок производится контроль ка­
чества убетона, арматуры и арматурных изделий в соответствии 
с п. 2 ГОСТ 8829-58 испытания балок могут не производиться.

л л
ш 'sах. £
^  ?

Л - .

Таблица 2
Данные для испытания обвязочных балок 

контрольной нагрузкой

Марка
балки

Контрольная 
разрушающая 
сосредоточенная 
нагрузка /б ез 
учета собствен­
ного веса бал-

. <г
г  разр

Контрольная 
сосредоточен­
ная нагрузка 
для замера про 
гибов /без 
учета собствен 
ного веса бал­
ки/

г>  контрРпр в кг

Контрольный 
прогиб бал­
к и  в  середи 

-не пролета 
от нагрузки 

•pj контр * пр
^контр

В СМ

Контроль­
ная ни- 

• рана 
раскры­

тия тре­
щин от 
нагрузки

р к о н т р  * п р
а контр 

в мм

__I____ \ __г____ 3 4 5
Б01-1. Б01-1К, 
Б0С1-1,Б0С1-1к 4540 2950 0,6х

0 ,2 х

Б01-2. Б01-2к, 
Б0С1-*,Б0С1-2к 8880 5770 1,4х

Б02-1, Б02-1К. 
Б0С2-1, Б0С2-1К 7350 4770 0 ,9 х

Б02-2. Б02~2к, 
БОС2-2,БОС2-2к 13700 8900 1,4х

х /  Допускается увеличение контрольных прогиба и ширины 
раскрытия трещин на 30£.

3 .8 , До начала производства балок эаводами-изготовителя- 
ми должны быть разработаны и утверждены в установленном по­
рядке технические условия и технологические правила на из­
готовление и приемку балок в соответствии с требованиями 
СНиП I-B .5 -62 , а  также п .п . 2 ,10  а 3 ,3  -  3.7 пояснительной 
записки.
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* ч - Я ю ц и .ж
/материалы для проектирования/

Н а з н а ч е н и е  р а б о ч и х  м а р о н  о б -
в я э о ч н в х  б а я о к  и м о н т а ж н ы х  д е т а ­
л е н .

4 .1 . Назначение рабочих марок балок производится по табл.З 
для кирпичных стен я по табл .4 для стен из легкобетонных камней 
в зависимости от*

а /  толиины стены|
б /  высоты стены» вирины и высоты проемов в стене над бал­

кой!

*5»

в / условий возведения кладки /в  летних условиях или в зим­
них условиях способом замораживания, при котором допускаются 
раннее замораживание раствора кладки и последующее его оттаивание 
в естественных условиях, п. 10,1а СНиП П-В.2 -6 2 /,

Если для зимней кладки условия твердения раствора обеспе­
чивают прочность как для летней кладки /например при электро 
иля п&ропрогреве и д р . / ,  допускается назначать марки балок по 
табл. 3 и 4 как для летних условий.

Для обвязочных балок, несущих кладку, выполняемую в зимних 
условиях способом замораживания, допускается принимать высоты 
стен более указанных в табл. 3 и 4, графе 5 при установке вре­
менных поддерживающих стоек на период оттаивания и первоначаль­
ного твердения кладки, в соответствии с расчетом балок согласно 
п .л . 4 ,8  -  4,12 данвой пояснительной записки и указаниями 
СНиП П -В .2-62.

При наличии ленточного остекления назначение рабочих марок 
балок производится в соответствии с указаниями п .4 .3 .

Кроме того, при проектировании каменных стен должна быть 
обеспечена вх прочность и устойчивость в соответствии с требо­
ваниями СНиП П-В.2-62.

4 ,2 . При назначения высоты стен с проемами в табл. 3 и 4 
принято!

£  Ш  
11 $

■to—

оконные проемы располагаются посредине ^ежду разбйвочншш 
осяма колонн в соответствии С рис.1} 

ширина оконного проема -  3 и 4 ,5  лг{

высота кладки от верха бадкк до нмэа оконного проема -  не 
более 1 ,8  м.

4 .3 . В случае, если на стену над балкой передается равно­
мерно распределенная или сосредоточенная нагрузка /от ляиты 
покрытия, карниза и д р / в расчетную высоту стены Н включается 
эквивалентный этой нагрузке пояс кладки высотой Н3 у ,е .  Н= 
-Нст+Нэ , где Нет- действительная высота стены /рм с.4/.

При этом для стен без проемов, если Нст^Зы, расчетная 
высота Н принимается не более значений, указанных в табл.З и 

если Нет 4 2 м высота Н принимается: для балок Б01-1 и 
Б02-1 при кирпичной кладке -  не более 2м, при кладке из легко­
бетонных камней -  не более 2,4 м$ для балок Б01-2 и Б02-2 при 
кирпичной кладке -  не более 3 ,6  м, при кладке из легкобетон­
ных камней -  не более 4 ,8  к . При 2 н < НСт< 3 к . высота 

Н определяется по интерполяции. Для стен с проемами расчет­
ная высота Н принимается не более значений, указанных в 
табл. 3 и 4.

При наличии ленточного остекления назначение рабочих 
марок балок производится по табл. 3 и 4 как для стен без про­
емов , при этом расчетная высота стены Н включает в себя вы­
соту спловного пояса кладки над балкой и высоту пояса кладки, 
эквивалентного нагрузке от ленточного остекления*

Высота эквивалентного пояса кладки от равномерно распре­
деленной нагрузки , приложенной по верху стены /р и с .4 а /,
равна , где g я i  -  объемный вес и толщина
гладки. Сосредоточенная нагрузка Р(г) для стен с проемами за ­
меняется равномерно распределенной нагрузкой а
для стен без проемов -  нагрузкой по рис. 46, которая в пре -  
делах пролета балки /при подборе балок по данной серии/ при­
водится к эквивалентной по изгибающему моменту равномерно 
распределенной нагрузке для свободно лежащей балки.
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Толщина
стены

км

-4 4 -

Давкые для подбора марок обвязочных балок в кирпичных стенах Таблица 3

Марка балки Стена без проемов Стена с проемами /при кладке в летних и зимних условиях/
Для несей­
смических 
районов

Для сей- при кладке при кладке 
в зимних 
условиях

ШИ1)ина проема 3 м ширина проема 4,5 мсмичес-
КИХ

в летних 
условиях. Н Нк Но Н Нк Но

районов н
не более

Н
не более

не более не более не менее не более не более не менее

2 3 г - - 5 6 ____ _ 7. 8 - 9 ____  Ю _ I I  -  _ _

3 ,0 1 .2 4 ,2
1,2

1 ,2
Б01-1, Б0С1-1, 6 ,6 2 ,* 3 ,6 1 ,2 2 ,4 4,8 2 ,4
Б01-1К Б0С1-1Х 5*4 3 ,6

6 ,0 4 ,8

6 ,0 V  . ю ,г  -

Б01-2,
Б01-2к

Б0С1-2,
Б0С1-2К

6 ,6 2 ,4 в летних 
условиях

5 ,4  -П .4 S 2 7 ,2 1,8 3 ,6 1,8 1 ,2
......  7 ,6 4,8 в зимних

8 ,4 6 ,0 условиях

3 ,0
1.2

1.2 4,8 1,2

Б02-1, Б0С2-1, б ,б 2 ,4
3 ,6 2 ,4 5 ,4 2 ,4

Б02-Хх Б0С2-1К 6,0 1,2 3 ,6
6 ,6 4 ,8
7 ,2 6,0

6 ,6 1 ,2 10,2 -
Б02-2, Б0С2-2,

П ,* 4 ,2
7 ,2

1 ,8
2 ,4 в летних

УСЛОВИЯХ 1,8 1,2
Б02-2к Б0С2-2К 7 ,8 3 ,6

3 W О w ы

8 ,4 4 ,8 5 ,4  -  
в зимних

9 ,0 6 ,0 условиях

250

ч  4

С

$

380

Условные обозначения /р и с . I / :

Н -  высота стены над балкой в м$
Нк-  высота сплошного пояса кланки нал 

балкой B i {
Н0-  высота оконного проема ъ стене над 

балкой в м.

§

Примечания:
X. Номенклатура обвязочных балок дана в табл. I .
2 . Схемы расположения обвязочных балок в здании приведены на листах 1 ч ,15 и 26,27.
3 . Высоты стен над обвязочными балками назначены из расчета балок в соответствии 

с П .П .4 .8 -4Д 2 с учетом обеспечения прочности кладки на смятие над балками при 
кладке в летних условиях -  из кирпича марки 75 и выше на растворе марки 25 и 
выше и при кладке в зимних условиях -  при нулевой прочности раствора.

<4. При назначении высот стен над балками по данной таблице должна быть обеспечена 
прочность и устойчивость стен в соответствии с требованиями СНиП П-В.2-62.

5 . При подборе обвязочных балок следует учитывать несущую способность консолей.
6* Назначение марок балок по данной таблице разрешается только для условий 

эксплуатации, при которых допускается ширина раскрытия трещин 0,3 мм.
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Таблица 4

Давнее для подбора марок обвязочных балок в стенах из легкобетонных камней

Толщина
стены

мм

Марка балки Стена без проемов Стена с проемами /при кладке в летних и зимних условиях/ ___

Для не- 
сейсмичес- 
кях рай­
онов

Для
сейсни-
ческлх
районов

при кладке 
в летнвх 
условиях

при кладке 
в зимних 
условиях

Мирина проема 3 м Ширина проема 4 ,5  м

Н
не более

Ни
не более

Но
не менее

Н
не более

Нн
не более

н.
ве йене.

j p -
но более

Н
не более

I 2 ... _ 3 - 4 . 5 6 7 8 9 Ю ...... ____ Л1----------

190

Б01-1,
Б01-1к

Б0С1-1,
Б0С1-1К

9 ,0 3 ,6

4*2 1.8 1.2 6 ,0 1.8 1ж2______
4,8 1 .8 I .  2 8 ,4 -  в летних 

условиях 
6*6- в зимних 

условиях

1.2 1.2

Б01-2,
Б01-2К

Б0С1-2,
Б0С1-2* 16,2 6 ,6 11,4 1,8 1 ,2 [4,4 -  в летних 

условиях
6 ,6  -  в зимних ’ условиях

1,8 1 .2

.
Б02-1,
Б02-1К

Б0С2-1,
Б0С2-1К

7 ,8 2 ,4

3 ,0 1.8 1 ,2 3 .6
1,8

___ 1Л _______
3*6

1 ,2
1 .2 4 .2 2,4  J

390

4 ,2 2 ,4 6 .0 1 ,2 ___ Ь 2 ______
4 ,8 3 ,6 6 ,6 3 ,6

7 ,2 6 .0

Б02-2,
Б02-2К

Б0С2-2,
Б0С2-21 13,8. 5,4

7 ,8 1 .8 11,4 -  в летних

1.8 1,2

8 ,4 2 И условиях

9 ,0 3 ,6 5 ,4  -  в зимних
- 9 ,6 1 ,8 4 ,8 ___ условиях
10,2 6 ,0

Условные обозначения /р и с . I / s

И -  высота стены над балкой в М|
Нк« высота слдоииого пояса кладки над 

балкой в м$
Но- высота оконного проема в стене 

над балкой в и ;

Примечания:
1. Номенклатура обвязочных балок дана в табл. I .
2 . Схемы расположения обвязочных балок в здании приведены на листах 14,15 и 26,27.
3. Высоты стен над обвязочными балками назначены из расчета балок в соответствии

С п .п . 4 .8 -4 .1 2  с учетом обеспечения прочности кладки на смятие над балками при 
кладке в летних условиях из легкобетонных камней марки 50 и выше на растворе марки 
50 и выше и при кладке в зимних условиях -  при нулевой прочности раствора.

4 . При назначении высот стен над балками по данной таблице должна быть обеспечена 
прочность и устойчивость стен в соответствии с требованиями СНиП П-В.2-62.

5 . При подборе обвязочных балок следует учитывать несущую способность консолей.6* Назначение марок балок по данной таблице разрешается только для условий
эксплуатации, при которых допускается ширина раскрытия трещин 0 ,3  мм.
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4 .4 , Б том случае, есХх в конкретном проекте условия при. 
менения обвязочных балок не соответствует данным, принятым в 
табх. 3 и 4 , марки балок назначаются в соответствии с расчетом.

П

т ш ш ш ц

и

6,0 м I

»

4

>

II1 ''
4 р 1

V t g  |
1

т
1
1

ц.

2 Her

Г*

6 ,0  м

О
Рис 4

4 .5 , Марки консолей для железобетонных колонн крайнего 
ряда и фахверка принимаются в зависимости от фактической наг­
рузки от стены /с  учетом нагрузки от подвесной люльки, равной 
1 т /: при расчетной нагрузке на консоль до 15 т -  MMI, свыше 
15 т и до 30 т -  ММ2. При этом реакция от каждой балки не 
долина превышать половины максимальной расчетной нагрузки.

В том случае, когда для опирания обвязочных балок приме­
няются консоли 1Ш1, для колонн крайнего ряда у поперечных тем -  
пературных ивов и у торцов здания применяются консоли ММ3. 
Расчетная нагрузка на консоли марки ММ3 не должна превышать 8 т .

Для стен с ленточным остеклением под обвязочными балками 
применяются только консоли Ш  и ММ3, при этом высота стен 
назначается с учетом несущей способности консолей.

Консоли для стальных стоек фахверка и ивы приварки их 
к стойкам проектируются совместно с конструкцией стального 
фахверка под фактические нагрузки от кладки стен*

Схемы расположения марок консолей в стенах зданиях при­
ведены на листах 14,15 и 26,27.

4 .6 . Закладные детали МД1-Щ4 /лист 4 2 /, разработаны для 
применения:

МД1 « ВДЗ -  в колоннах с высотой сечения К »400 и 500ммj
МД2 и Щ4 -  в колоннах с высотой сечения h «600 и более мм.

£ зависимости от размеров сечения колонны и расположения 
в сечении продольной арматуры привязку анкеров в закладных 
деталях МИ1-МД4 следует уточнять по указаниям конкретного 
проекта, располагая анкера в соответствии с рис. 5 . Кроме 
того, должна быть обеспечена прочность колонны в месте пере-

Приварку анкеров к пластине в деталях МДI-ИД4 произво­
дить втавр под слоем флюса. При невозможности осуществления 
такой сварки соединение анкеров с пластиной производить дуго­
вой сваркой, предусматривая в пластинах отверстия с раззень- 
ковкой.

4 ,7 ,  В спецификациях стали /лист 12 и д р . /  марки стали 
не приведены, а  для арматуры указаны только классы А-1 и А-Ш.
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lap км стаям устанавливаются в конкретном проекте в за в и ­
симо ста от конкретных условий строительства. При этом следует 
руководствоваться указаниями п .п . 2 .4 , 2.9  я 4 .16 .

Р а с ч е т  б а л о к  ж м о н т а ж н ы х  д е т а ­
л е й .

4 .8 . Расчет балок произведен на следующие случаи загру­
жен ия:

а /  нагрузкой от веса сплошной стены из отвердеваем к л а д » )

б / нагрузкой от веса сплоиной стены при зимней кладке 
на период оттаивания;

в / нагрузкой от веса стены с проемами из отвердеваем клад­
ки, а также при зимней кладке на период оттаивания.

При эагрухении балок по п.п . "а” и "в” учитывалась дополни­
тельная сосредоточенная нагрузка от двух блоков подвесной 
люльки по 500 кг на один блок при расстоянии меаду блоками 2м.

4 .9 . Нагрузка на балку от сплошной стены из отвердевавй 
кладки определена по методу прор. Жемочкина в виде треугольника 
/ри с . б /  с ординатой

S *
8 1

)̂сг £
р0 » 0,ЭуН8Ц|“§ - <1)

и длиной основания

( г )

В формулах / I /  и / 2 /  приняты следующие обозначения*

Н -  высота стены над балкой в м; 
£ -  толщина стены в н ;

<4-

L -  пролет обвязочной балки в м;
£к -  модуль упругости кладки стены в т /м 2 5 
В -  жесткость балки в тм2, определяемая согласно 

п .9 .10  СНнП I I —В .1—62)

вышает расчетное сопротивление кладки сжатию R , нагрузка 
на балку принята в ввде трапеции, равновеликой треугольнику 
с высотой равной £R с наклонной стороной, параллельной 
гипотенузе треугольника.

4 .Ю . При загружении балки сплоиной зимней кладкой с пос­
ледующим оттаиванием нагрузка принята как равномерно распреде­
ленная от веса всей вышележащей кладки.

4 . I I .  Нагрузки на балку от стены с проемами независимо 
от условия возведения кладки /в  летних или зимних условиях с 
последующим оттаиванием/ приняты в соответствии с ряс. 7а, 
б , в .
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<1* -  нагрузка от веса кладки до низа проема -  т /м ;

с^г- нагрузка от веса кладки в простенке от низа до верха 
проема н над проемом /с  заштрихованной площади/ -  т /м ;

нагрузка от веса оконного заполнения -  т/м .

4 .1 2 . При определении нагрузки от стен на балки приняты 
следующие характеристики кладки:

кирпич марки 75 на растворе марки 10 -  для стен высотой 
до 9 м и марки 25 для стен высотой более 9м;

легкобетонные камни марки 50 на растворе марки 10.

Значения объемного веса кладки приняты равными 
для кирпичной кладки -  1,8  т/м З;
для кладки из легкобетонных камней -  1,5 т/мЗ.

Объемный вес хелеэобетона принят равным 2,5 т/мЗ.

Вес заполнения оконного проема принят равным 45 кг/м2.

4 .13 . Расчет опорных консолей произведен на нагрузки от 
веса балки и кладки, приложенные:

для консоли Ш  -  по рис.8а;
для консоли ММ3 -  по рис.86;
для консоли ММ2 -  в середине площадки 
опмрания балок.

а и & -  размеры сторон площадки опирания валки

Рис. 8

4 .14 . Крепления балок к колоннам приняты из расчета на 
усилие Р , возникающее от действия момента >Ге , где J'T- 
нагрузка от веса балки и стены /приложенная по оси стены/, 
приходящаяся на консоль, е- -  расстояние от силы до 
внутренней границы площадки опирания балки на консоль /р и с .9 / .
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4 .15 . При проектировании конструкций каркаса, в тон числе 
стальных стоек фахверка, местная продольная сила >Г , передаю­
щаяся через консоли на колонны, принимается равной вертикаль­
ной нагрузке от стены, а местный изгибающий момент -  равным

М = *Ге0 (з)

W  -  расстояние от оси стены до оси, проходящей
через середину сечения колонны /ри с. 9 / .

з  о 
п р 
Р е

У к а з а н и я  п о  п р и м е н е н и ю  о б в я •
ч н ы х  б а л о к  и м о н т а ж н ы х  д е т а л е й
■ н и з к и х ,  т е м п е р а т у р а х  и в а  г -  
с с н в н ы х  с р е д а х

4 .1 6 . Для обвязочных балок, эксплуатируемых при расчетных 
температурах от минус 30° до минус 40°, продольная рабочая ар ­
матура должна применяться из горячекатаной стали класса A-Q 
марок Э5Г£\ а  поперечная арматура -  из горячекатаной стали 
класса A-I марок СтЗ /спокойная/ или СтЗпс.
При расчетных температурах ниже минус 40° продольная рабочая 
арматура должна применяться из горячекатаной стали класса А-Ш 
марки 25Г2С, а поперечная арматура -  из горячекатаной стали 
класса A-I марки Ст.З /спокойная/.

Б снучае, если возможен монтаж балок при температуре ми­
нус 40° и ниже, для изготовления подъемных петель должна при­
меняться горячекатаная сталь класса А-1 марки ВСтЗ /спокойная/

Для закладных деталей Ш-ВД4 и монтажных деталей Ш1-ОДЗ 
при расчетных температурах ниже минус 30° должна применяться 
сталь марки ВСт.Зпс.

4 .17 . При применении обвязочных балок в агрессивных 
средах /высокая влажность воздуха, наличие агрессивных газов / 
должны предусматриваться специальные защитные мероприятия 
для бетона, арматуры, закладных и монтажных деталей, а также 
сварных соединений в соответствии с "Указаниями по проекти­
рованию антикоррозийной защиты строительных конструкций про -  
мышленных зданий в производствах с агрессивными средами"
/СН 262-63/.

5 . Особенности к о н с т р у к ц и и  и  применения обвязочных 
балок для сейсмических Районов

К о н с т р у к т и в н ы е  р е ш е н и я

5 .1 . Для районов с расчетной сейсмичностью 7 , 8 и 9 бал­
лов обвязочные балки запроектированы как антисейсмические 
пояса, образуемые путем соединения сборных балок поверху с 
помощью накладок, привариваемых к закладным деталям.

S66 7  1 7



К З -0 1 -5 8  
Выпаси!

-  i?

V C

с о

5

Обвязочные балки для сейсмических районов имеют те не
.размеры, что и балки для несейсмических районов и отличаются 
от последних армированием и закладными деталями. Номенклатура 
обвязочных балок для сейсмических районов и их маркировка при- 
ведены в табл. I .

Крепление обвязочных балок к колоннам в сейсмических 
районах осуществляется по верху и по низу балки /листы 23,
29 и д р . / .

5 .2 .  Зазор между внутренней гранью обвязочных балок н 
колонной заполняется прокладками из упругих материалов /п о - 
роизол, губчатая резина и д р /.

5 .3 . Вертикальные антисейсмические ивы в стенах, а  также 
горизонаальные антисейсмические швы под балками выполняются 
согласно требованиям СНиП П-А.12-62 и "Указаниями по проек­
тированию производственных зданий с каркасом из сборных 
хелезобетонных конструкций для сейсмических районов".

У к а з а н и я  п о  п р и м е н е н и ю  р а ­
б о ч и х  ч е р т е ж е й .

5 .4 .  Обвязочные балки для районов с расчетной сейсыич- 
ностью 7 , в  и 9 баллов назначаются по табл. 3 и 4 , При этой 
учитываются указания по п .п . 4 .1  -  4 .4 ,

5 .5 . Консоли под обвязочные балки для сейсмических райо­
нов принимаются в соответствии с указаниями п. 4 .5  по ста­
тической нагрузке от веса стен без учета сейсмической наг­
рузки, за  исключением консоли MHI при расчетной сейсмич­
ности 9 баллов, для которой из условия приварки к закладной 
детали колонн расчетная нагрузка не должна превышать 12 т*

5 .6 .  Обвязочные балки для сейсмических районов дополни­
тельно рассчитаны на действие сейсмической нагрузки от стен 
вэ отвердевшей кладки в плоскости и из плоскости стены. При 
этом сейсмические силы, действующие в плоскости стены, опре­
делялись при * 3, а действующие из плоскости стены -  при

М -2.
Коэффициент условия работы при расчете балок на сейсми­

ческие нагрузки принят равным 1 ,2 .

Примечание. Если из расчета каркаса на сейсмические 
нагрузки, действующие из плоскости стены, 
для уровня, на котором располагается 
балка, значение произведения коэффициентов 

РЧ получено более двух, то балка назна­
чается на основании расчета.

5 .7 .  Консоли для опирания балок и закладные детали креп­
ления консолей к колоннам дополнительно рассчитаны на дей­

ствие вертикальной сейсмической нагрузки от стен из отвердев­
шей кладки при рч  3 5 *

Коэффициенты условия работы при расчете стальных эле­
ментов приняты равными 1 ,4 , при расчете сварных соединений - 1.0.

Элементы крепления обвязочных балок к колонкам также 
рассчитаны на действие дополнительной горизонтальной сейсми­
ческой нагрузки от стен /и з  плоскости стены/ и вертикальной 
сейсмической нагрузки от стен /в  плоскости стены/.

5*8. При расчете обвязочных балок и креплений к колон­
нам на сейсмические силы, действующие из плоскости стены, 

нагрузка принималась от стены с Площади треугольника по 
рис. 10.
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5*9. При проектировании каменных стен для сейсмических 
районов должны быть обеспечены требования СНиП П-А.12-62.

Условные обозначения сварных шбоб

Ш .Ш Ш Ш И -  З а в о д с к о й  ш о !

* x x * x * « j t x x  - монтажный шоб

%ZZZ

h ,t

r777%
h - высота шва 

Е -д ли н а  шба

h -высота шва 

I  -  ширина шва 

Е -д л и н а  шва 

Ь -  0 ,2 5 Н  

в  *  0 , 5 0 d

не? 19
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1 * мг Петля для подъемом

еео 350 для so/- /л, бо/-г* м/

ж/ЗооЪ
мг

м г W

\

I кп/.кпг.

ЛрмироВо н ие болом

Марка

балки

Вес

Т

Марко
бетона

Объем
бетона

м3

fbcxod
стали

кг

60/-/

/,7В го с V *

60,0
БО/-/к 60,0

БО/-2 Bt, 6

бог-гк 81,6

М1 мг
м г

------ ' й г= я ------------------Н Х у

К

8 1
4 8 5 »  В Д

2
6 0 1 -1 ,601- 1/1, Б(М-2, 6 0 1 -г *

,/60 350 для БОМ, 60/-2

Ml мг . 3so , /ео

ш

/7<г t JJC' L

Ml м г 3 - 3

/
1*
$̂7
X

u

9о

l'|l|
Щ  1
5 - 5

П рим ечо н и я:

demani 
?. В  зови

i  Спецификация марок арматурных изделии и  закладных 
деталей на балку дана на лист е 5.

lem oS по 
'/то

^янные
пробки /пя, лист а  /л -
Расход ст али на закладны е детали M l не оклю йен о  
обш иб р а с х о д  м ат ериалов на одну балку.

T2L
fp 6 6 t

Сборны е ж елезобет онные обвязочные 
балки д л я  п р ом зда н и б

К Э -0 / -3 3
Вы поен /

б а л к и  б О /-/,Б О М к.б о /-г,б о /-гк. Опалубочный 
чертеж и  армирование. Показатели расхода материала

ОГЛ
дист^ /
п  s-, —



g * s sIMULs
М арко
б а л к и

В е с
Т

М арко
бет оно

Объем
бет она

м $

fb c x o d
ст а л и

к г
БОС/ - / 7 8 ,4
БО С/- /к

/ ,7 S 2 0 0 0,70
78,4

БО С /~ 2 т о/ б
БО С/. 2 * / 0 0 ,8

П р и м е ч а н и я : .
1. сп е ц и ф и к а ц и я  м арон а рм а т урн ы х и з д е л и и  и  з а к л а д н ы х  

д ет а л ей  н а  болну д а н а  н а  л и ст е  5 .
2. В зависимости от конст рукции оконных переплет ов по

указаниям конкретного проекта о балках должны ры т « 
предусмотрены закладные детали М 7 и л и  деревянные 
пробки по листу /3- е л
Расход стали но закладные детали М7 н е оклюиен о одц/ий 

расход материалов на одну балку

тл
Сборны е ж елезобет онны е оббяз очн ы е балки  

для л р а м зд а н и й
Ж -  д ~ &  "
В ы п у ск /

Балки боен/, 60с/-/к б о с ы , soc/-e/r. опалубочный 
чертеж иормиро&мие.Оохозатехи расхода мслериолоб /hem 2
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Марка
балки

Вес
Т

Порка
бетона

300

Объем 
бетону 

м 3

fbcxod
стали

К Г

В о сгч

АО

/6 7 ,6

босг-/* /32, В
SO C2-2 /99, *
BDC2-2* /6 9 ,6

П р и м е  ч о m u s t -. 
t  С п ец и ф и к а ц и я  п орох  арм ат ор***** и зд ел и и  и  закладных 

дет алей  но балку дана но наст е S.
2. В  зооисимост и от  конст рикуии оконных п ередн е т о б  д о  

указаниям  к он к р ет н ого  проекта В  балках до/икны  бы т * 
предусмот рены  закладны е дет али М 7  ила дере&янмь/е 
пробки по лист у/3. р  р ,
масло# ст опи н о  закладны е дет али м 7  не окл/аиен ь оаи/ии 
расход м а т ери алов на одну банку

ТА
/966 г

Ш орны е ж елезобет онны е обВязоины е оалки 
для промздании

к э -o H s a  
Вы пуск /

Волки Босг-/, веер -/*, Б о с г- г, босг^зкмаалиооунлк 
иуотеж и  (фмироооное. ЛЫюзлели расхода маяуххгпоб — .... . а с е

/?асл^ 4  

Г о о
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Выборка стали на одну балку, кг

Маркс

элемент а

Стало го р я ч е к а т а н а я  д л я  а р м и р ода н и я  ж ел езо б ет о н н ы х  

к он ст р ук ц и и  ГОСТ5 7 9 / -6/ Прокат  Cm. 3  
ГОСТЗ&О - 60 В сегоП ериодическ ого профиля, класс я -а* Круглая, класс Л -J

Ф* мм Отого ф, мм .. Плосрилб
8 5 го /6 /о ж /2 /о В 6 б = /о (/того

во/- / — /В,В «* 20,0 з/> — — 2 9 ,2 — 27,2 /2,8 /2,8 60,0

боны — — /В, 6 20,0 3 ,0 — — 2 9 ,2 — *7, г (2,8 /2,8 60,0

БО/-2 — 29 ,2 — /,* 30 ,6 3,0 — 3 5 ,2 — 3 9 ,2 /2,8 /2 ,9 9/, 6

В О /- 2  к — 29 ,2 — 3 0 ,6 40 — 3 5 ,2 — — 3 9 ,2 (2,8 /2 ,9 9 / ,5

бог-/ — 29,2 — 3 0 ,6 4 о — 3 5 ,2 — 7,0 щ  г /2,8 /2 ,9 9 9 ,5

Б 0 3 -/Н — 29,2 — 2, В 32 ,0 4 0 — 3 5 ,2 — 7,0 9 5 ,2 2 4 ,0 29,0 /о/, г

бог-p (/5,9 — — 4 * 46 ,В 3 ,0 S 4 9 —  • — ъ* £$8 /2 ,9 /2,8 /2 3 ,4

вог-гк is , ̂ — — Я * 99 ,2 4 о S3, 9 — — 7,0 Щ 9 29,0 29,0 /3 6 ,0

8

&

ТА
Сборные железобетонные оЛ/ргзачные б ш с  

для промзданис/_____________
--------брм иробоние б а л о к Бон/, б о н  7л, ьо/-е.Б он ек

/ 9 6 6 г р о г /, £02-/*' £02-2, £022*. выборка сю ла но

/& -О Н  5 9
Вы ну с* /
//ое/п

8667  Z5T
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ш ш пп.ш

я. *0
. у

S-

Выдорка стали на одну dan ну, *г

М а р н а

Э л е м е н т а

С т а ль горя чек ат ан ая  для 
конст рукции  /

а р п и р оВ он и » же/тезоа^темных
-OCTS7т - 6 / П р ок а т  Ст .З  

ГОСТ 380  -  60 В сегоПериодического профиля класс л-т /feугл ов  /глосс л-j 1 '
Ф* нм <& мм Ло о ф ч л о

2 5 г о /е JO /❖ /г to 8 6 Цтого
5 -/0 t/того

БОС/ - / — — г/,8 2,8 » , б 3,0 — — Щ 4 •— 26,4 27,4 *1 4 78,4

б О С /-/к — — г/, а 2,8 24,6 4 0 —  , — 2А 4 — 26,4 27,4 2 Z * 73,4

б о с / - г — 34,2 — 2 8 3?0 А 0 — 33,2 — — 36,2 27,4 27,4 А00,6

в о е / -г * — з 4 ,г — 2,8 37,0 з,о — 83,2 — — 36,2 27,4 27, </ /00,6

Б о с г -/ — 34,2 — 2,8 37,0 3,0 — 33,2 — 7,о Н г 27,4 27,4 /07,6

В0С2-/к — 34,2 — 5,6 39,8 3,0 — 33,2 — ' 7,о 43,2 49,8 49,8 /32,8

восг-г S3,г — — 2,8 56,0 АО 5/,О —
— 7,0 6/, о 2Ъ4 27,4 /44,4

весе-г* Щ2 — — 3,6 69,8 АО 6/,о — — 7,0 6/,о 49,8 49,8 /69,6

ТА.
/&66г

Сборны е ж елезобет онны е оддязочны е 
•балки для  пропздониО

К З -О /-38  
Выпоек /

врмиробамие балок бос/ч, боен/*, eoct-ъ  воск е% 
&t&,60ce-i*, босг-2. восг-г*. Вчдарпа стола ш  аа*/А*щу /farm | 7

г л/*
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If
К ̂

tyu tp p . 
кэ-az-sa
Выпуск /  
МОрка-Лист

8
1Ш Ж

m 1

&  - i

$

is
<*$>

Ф®®-
№ K P h  KP3

m m  пжгптш ш ш

H P / - M P3

2 - 2

m .....e .

(90

3t /Ьа 2t для КГ71, КЛ2.

для ft/73. К 0 9

2.

h=/o

i
""7

Т V " 5

3 5 35

П р и м е ч а н и я ■•
7 Спецификация м о р о к арм а т урны х и зд е л и й  н а  пространствен­

н ы й ка р ка с дано н а  л а ст е  /О. о  г  л
Сборка прост ранст венны х ка р ка со ё производит ь ё  соот бет ст ьш  
с  т дедобония м и гост / 0 9 2 2 -ь 9 „р р м о т у р о  а  эакпадны е дет али  
сборны е для ж елезобет онны х к о н ст р ук ц и й  - Т е х н и ч е ск и е  
т о  е  додана я  и  м ет од ы  и сп ы т а н и й /
С б о р н ы е  со е д и н е н и я  вы полн ят ь о со о т вет ст ви и  с  v Указа­
ниям и по т ехнологии ^ е к т р о сб о р к и  арм ат уры  ж елезобет он­
ны х конст рукц ии ** /p fcfjrrx o -ticx .)' _
Позиции 3,6, 9,20, 22/29 и  2 5  приварит ь к  продольны м  ст ерж ням  
плоских к а р к а со ё  с  пом ощ ью  эл ект р о сва р о чн ы х кл е ш е й . 
П озиции 2 / , 2 3  и  2 6  приварит ь к  продольны м  стержням 
прост ранст венны х каркасов эл е к т р о д у  гобой сборкой элект ро­
дам и т ипа Э 5 0 Я .

3 - 3 ТА
1966г

Сворны е ж елезо бет онны е обвязочны е балки  
для пронздоний

К Э -о / -  9 8  
вы пуск/

Армирование балок бон/, 6Q/-Jn, бон г, бонгк, бог-', 
602-/к, бог-г, б о г-2 к  Пространственные каркасы кпккп9 Т/иет 8
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“

К З -Ob 5 8  
Выпуск f
Ч̂ ко-Лист\

Специфик ация м^рок арматурных изделий на
простро й  с  rriBi нный маркое

е * 1
А

Марко
npatmpa»
&бенМоаокаркаса

Марка
изделия

t/flu/f*
позиции

К ол-во
ш т .

flf£
лист а

к т

К Р/ 2 IJ 1
3 if

i

122 0 52

2/ if

к л г

НР2 2 H

6 ❖

122 2 52

2 3 if

К П З

К Р2 2 *1

€ if

f22*f €2

2 3 if

к/?4

M P3 2 11

9 if

122 5 52

2 6 if

Марко
гюдрро*
сгое»*огс
каркаса

Марка
изОепиж

ахи
/Клозгярм

/СОА-во 
ш т.

MS
лиелта

К П З

КР1 2
11

М3 2

2 0 SB
12

21 if

К П 6

К Р 2 2
1 f

M if 2

2 2 58
12

2 3 if

кт

КР2 2
11

M S 2

2 if 58
12

2 3 if

К П З

К Р З 2
H

М б 2

25 58
12

2 6 if

1К
1966г

Упорные железо де томные обвязочные балки
_____ ______ о ля  пром зоонио_____,

Я рпироваки е  балок. Спецификация моро/с 
арм ат урны х и з о е т ^ с  но лрост ронет оем ны  о

КЭ~ОЬ5В 
Вы пуск f

Диет Ю

8 6 S 7  2 9
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w  ° ^ м о  а о » а г п и п ы о / >  t / .4 d p „ „ D

Марка

иэде/пА

/V-

паз.
З с п и з

фили
сечен.

мм

^нана

ММ

/Сох

шт.

Одц/оя
длине

м

Вы  б  а ржа с/п а  ли
ф и пи 
сри ем

ММ
Qdic/ояф*има

М
ве с

АЛ

Мб

/8 П о/IO CQ -1/Ох/О 230 ~ 0 ,2 //ах/о 0,2 Ь 7
19 25Я*Т, /ООО / /,о 258*1’ /,о 3 ,9

//а7 ого 5( 6___

!

I

я»<ч»«а
*-о

i

3
б

8Я2 560 / 0 ,6 8/TJ 0,6 о,/
/оят 560 / оЙ$ /оят 0,6 о,9

9
го
гг
29
2 5

/гят 560 , /
и- tSL—  

0 ,6 /2Я Т 0( 6 0 ,5
8Я 2 /80 / °(г 8 8 2 0,2 О,/
/оят /во 7 0,2 / о я ] Ъ * 0,7
/оя_т 230 / 0,2 /о я2 0,2 О ,'
/2я1 230 7 t r *2 я  2 0,2 0,2

г/ -70 X Ю 70 / О,/ -70  х /С V

23
35 Т~ Г
3 5 Г ± ^ Г

З ^ Ц 3 5 -?о * /о 70 / o,f -70 i /О о,/ 0,9

2 6 -ТОХ/О 70 7 0,1 -70 Л/0 o,t 9/9

ТА
/ 9 6 6 г

С п о р н ы е  ж е л е зо б е т о н н ы е  обВязоины е болчи  
д л я  пром здом ии

Н Э- О/- 5 8  
Вы пуск /

Р р м и р о В о н и е  б а л о к
Спецификация и  Выборка стопи на одно арматурное t&Jem/t

Л ист / 3

8667 3 f
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I
3
Г
V*

<5

йдЗ&ц&ко зохладны* дет олей для крепления  
ст ал ьнЬ/х охоннь# переплет ов

Марко В*
Э&Ш З

фили
фшна Вал. Шсиая\| выборка ст ала

избемл поз своем.
мм ММ шт

длина\
м

\puno  
VXUCH. [ мм

Шцоя
длина

м
Вес
ИГ

М 7
/ П о л о са ЧООХЮ /во / °/2 \ч00х/0 0,2 /,6
г ЮЯт 200 2 4 * уо/нр о,У с ,з

1 О/T,юго /,9

/
М7

/о zso
360

РазЗи&ка пробок для крепления 
деревянных оконных переплетов

П ри м е  ч а н и я :
I  Р а зд и й к о за кл а д н ы х дет олей М 7 при8едена д ля ст ольны х переплет ай  

п о  ГО СТ3126-56 е  ш агом  Верт икальны х и м п о ст о ё /,5м7разбийко дере- 
В ян н ы х продан п рои звед ен о для дереВяннь/х переплетов по  гост t/ ji-s s .  
Про панельны х п ер еп л ет а х закладны е дет а/,а В  балках уст анавлива­
ю т ся  В  соот Вет ст Вии с  т ребованиями проект а эт их переплет ай.

2. Закладные детали М 7 изготовлять В соотйетстйии с  /пребоданиям и  
ГОСТ/0922-€й „Армотуро и закладные детали сборные д л я железобетон­
ных конструкции. Технические требования и  методы ислытаний ”  и  
„ инст рукцией по технологии изготовления и истоноВке стальных 
закладных деталей 8  сборных железобетонных и  бётанных издел/лйсТснз/З-Сд). 

л  Припарку стержней поз. 2  В  закладной детали М7 лроазВоди/тн, Вг.а&р под 
слоем грлюса 6  соотВетстВии с  „ Указаниями по технологии электро- 
сборки арматуры железобетонные конструкций П( м У п ^ Я ? ~ )

У. Закладные детали М7 должны быть защищены цднковым ~пок6ы/Ыа.. 
о соотВетстВии с  „ Временными указаниями по анти коррозий ной 
заи/ите стальных закладных деталей о оВарных соединений В  
крупнопанельных зд ан иях’* (е н г о б -£ 2 ).

юм

ТА
/д ве  г

Сборные ж елезобет онные обвязочные балки
для промзданий

М 3  -  О/- S 0  
в ы п у с к  /

Р а зб и вка  за кл а д н ы х д е т а л е й  М 7 и  
деревянных пробок для крепления оконных переплетов.

К о н с т р у к ц и я  д е т а л и  М 7
В ист /3

S6&7 зг
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Ж Екэ-oi-aВыпуск 1
dads.z&sL

ш ж .

II

Щ

—  35 —

/7/э£/л?еуд/п/е.
j4  гРсг̂ о /чг /х/сле>Л$ der&/7& £ -ахг w ere 4&

ТАm sr

уГ{?ор#ь/е феле#о&е го#»ые ех?6&зоч#&& t/c/rh/ 
4?л* /тоа/ns

-& 'w w r
Sfr'/n/Ct f

</je/r f sfiycr /6
8667 3G
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/7/Oi/sve уд'л'с/е.

fe/scrps/A cfi/v слятб/*7</ crvuAt/ ffac£qoA<r и  Ao#ca/?<s 
/?оА&з&#& C7aw&x0&&tf̂ £^<rA?/*cff/To' /оаз/oarda*
mSc/ccp fcortfpefivb/x /ус&бАлтх co&>ecr*o с  Аа^стръ'Ачо'ялгс/ 
cor/ovx став*.

ТА
/PS6r

£2fqo#&e <уЬ?/?&асё>гс>л'/г'0£' яАфгзмл&в Ас&Ас/
0/te /]00A733a*ULS

A S '& fS S
_3*/S75'c£*’

£/зе*4 /Гост /?
s e e  7 3 9
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B urnett
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l '
1 <«J

1
4 :

II

М
ин

ц 
I 

—
1

i l

i t
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1,
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II
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«
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IS
l i
4 »
f

yg/vue.

Денсг/о&^ш/я <г7&/7&#0£/ eret/Jv fiaxSepfo 1/  
А'онсоло /такаЗ&л/о j/cj'&Smp Дм? rrer/?6jv&/r trsz?<?f 

ф г/ерз^а /гямгяли /j&4a0&076/&/0rr0 У / ^ й № г  
/qcxw trax £V&*ip&w 0  с  Да*£ъо#**/£/арх/ acrtw x слое*.

Т Л
/S$Sf

/a fy a v& e  sjb?/KiS0cfcr0#H&/e 0tt£j?30VH& /e eras?* о  
dffff /7/O0A?J{?cr#Ui}

' Д З Д Р У Г '

У зел S sfocr Д0

8 € € 7  * fО



"2Z7S&T
—4o—

///та/чругние,
fexw * Г  дала мг листе JSf дегель S  -ле лисге4&

ТА/нет

дЩо/те/е феле/едетсллгг/е ctffajow w  #ал/ч/ 
Зле л/аем/дсшд fS*0/~JS

jfee/7 & /%/С7 # /
8667 47



— м —

8667 HZ



866 7 43



к
£3-(H~S8 
Выпуск /

/Чарка-м сг

If
s

/~ту/?ь#оо

/fez/svevcrsst/e.

/ктус^оуА’̂ у /?  сг&л6/у0£//гга*7/к<у 0Ъг&><&7 / оуср/гс'  /rato'jcr/t'C’ 
УС/Г0&М,г /?/г* CT&pS pirx& o/tcr /xqoacfor*/-
£ & /ся :*  ь  /м ^ о егя р /х  /уоое^ дгх се/лт есг## e  & ycr/& A ta /*sn /
C&/W/X ft te / t .

ТА
/ S G S s

/ 2 p ^ q y <m ?  a JJk & « / / * p A p  c t a v t o
C?/7# /УуООАУЗ ЗУ Л 'С /сУ & У / 7 У С *  /

S < 3 e / ? -& s t o c r

8G67 Щ
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/Ь#сгр&Ацс/& r /аугд^ос/ сгос/Ас/ ^<гх.£брА& с/ 
АГ0&С0/К/ sroAcrsezM? усао& ф  sf/7# сяя#**»/* 
С/&&А /farJfy& kr £  Azwper-
rt*v /уосеАтях #a£v&rr/>'& г  /тсг/оуАс/т*%/ 
tff/w x стоеА.

TA fc /q o w e sjbe^ej0£p7avA&j& &£ffi?javA»/£> cf<MS&
&/7# S>J0&,rr?<?a*/'SC' £&•&/•&&

(l3 y se /?  /а st/cr j £
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lUlKDP
КЭ-0/-5*
Выпуск!

MapfQ-mm
2$

Uni Л

3-3

Примечание.

Д ет и ль Я дина на т ат е SB , детали 5, Е  и 7Н-на листе 40.

ТА Спорные железобетонные од В точные балки для поомздояии №-01‘5В Выпуск /
/96 Вг Увел Н Ласт гг

8 6 6 7  4 3
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Шифр
К Я -01-53 
Выпуск 1
Парка-flu cm

30
“ ZТнГШ

й
и

г^
*гт

р

i t

f  $1
1

1
m

№
£

Гk £
g ?

0 t= t СГГЗ23

1 §  

e  s

£te
1

п*з

£ 3

Примечания:
I  Деталь б дано на листе 39, деталь БиВ -на листе ko.
X Конструкция стольной стойки фахверка у консоли для н ее показано

ГЫ но. Для стальных стоек ф<зх$ерка консоли разрабатываются 
конкретны* проектах совместно с  конструкциям самих стоек.

Ж

Сборные железобетонные с в я з о ч н ы е  Ъалки  
для пронздании

КЗ- 01- 58 
_6ыгшск 1 _

У з е л  0 Лист 3 0

Т б £ 7  SO



Ш(крр
КЭ-01-St 
Выпуск 1f

MoPtV'/luaу
31

И нГИ Г

5  о 

|  |  

4 1

а
*  I
р

5©
О
А*

1  |

%
1

£

1

!
£

о
£
о
Ч

1:
€

g *
*=> а:
> 5»

с:

1
£

Q- ‘Щ

ё  5

‘I  и 1
1

Примечаний:
i  Деталь й/ дона на листе 40.
7. Конструкция стальной стоики срахВерка и консоли показана 

условно. Для стальных стоек срахВерко консопи роэраЬатыВаются 
В конкретных проектах с о8 мест но с конструкциями 
самих стоек.

ТА
f9 6  € Г

СЬорные ж елезоЬет онны е о Ы я зо ч н ы е  Ь о л к и  
д л я  п р о м за а н и и

к Г * 0 1 ~ М  
В ы п у ск 1

У з е л  Ik Д и ш 3 1

8 6 6 7  5 /



—51 —

9 6 6 7  5 2



Шифр
КЭ- 01-53 Выпуск 1

floHco-Jucm
33

~ dnt №

I
1

1
i1

££

1 П
т

 __
__

I

So
§
1

tfeо.

1
ч>ч.

1

7}
5

К?1
ч1 $

:

N
V1-«Ь
«г

je
£
$tа
£

(=с:
§|

i l
& f  
е Ш

<2
£

мм(,
N .

W /9 .

Ж
мм4

. 1 _ й а .'

,------------------ 1:1 \  :.... - ^ -
П римечание.

Деталь Г  Sana на м ете 38f детом  £,Е и М- но листе 4 О

ТА
/966г

ЬЬорныв шелespbemoиные оЬВлэочные Волки 
бй» пропадании КЭ-01-58Выписи

Узел f6 Лист 33
8€€7 53
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Шисрр 
К9~01'58 
Выпуск i

Марка'Ласт 
35

UhS. Hi

о

4

оо.
е

о н

I ш

i  Деталь Д дано на листе S3, детали 5 и Е- но листе kO.
Z. Конструкция стальной стоики рох&ерка ц консоли для нее показана 

цслодно. Для стальных стоек рахберко консоли розрсЬотыбоются 
В конкретных проектах совместно с конструкциями самих стоек.

Ж
196вг

СЬорные телезоЬетоиные оЫязочные Валки 
ар я пром зданий

КЭ ~0t- 58 
Выпуск 1

Узел iS Лист 35

866? 5 5
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М арка-лист

36
UhI W ~

К
2-2

Примечания:
1. Деталь Ж дана на листе 40
2. Конструкция стальной стойки фахверка и консоли показано 

ислаОно. Для стальных стоек фахверка консоли раэраЬагЬы- 
оаются 8 конкретных проектах совместно с конструкциями 
самих стоек.
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